
В Кемеровской области – Кузбассе следователь провел классный час для школьников

Летние каникулы – самое чудесное для ребят время в году. Но это и время, когда увеличивается число происшествий и несчастных случаев с детьми. Чтобы детский отдых летом был безопасным, сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу регулярно накануне летних каникул проводят профилактические встречи с учащимися и напоминают им правила безопасности. Так, следователь по особо важным делам следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу Юрий Алексеев провел несколько встреч с учениками общеобразовательных школ города Ленинска-Кузнецкого. Он рассказал ученикам 3-6-х классов о том, что такое источники повышенной опасности, привел примеры из следственной практики, когда дети погибали на пожарах из-за игры со спичками. Следователь напомнил ребятам про правила поведения на дорогах, в том числе железной дороге, объектах строительства, уведомил об опасности нахождения одних, без взрослых, на водоемах. Особое внимание учеников представитель следствия обратил на использование электрических приборов как в быту, так и на улице. Он рассказал ребятам про трагический случай с подростком, который погиб, пытаясь забраться в трансформаторную будку. Следователь предупредил детей о том, что возле подстанций запрещено играть, рассказал о возможных последствиях таких игр.

По окончании встречи он ответил на вопросы ребят и подчеркнул, что всегда в случае нахождения их в тяжелой жизненной ситуации они могут обратиться за помощью на круглосуточно работающие в следственном управлении телефоны доверия, в том числе на линию «Ребенок в опасности»: 123, с мобильного: 555-123, 8 (384-2) 36-01-06.

27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1795816>